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美術センター

久我記念館

―企画展のご案内―
月曜休館　祝日の場合は翌日休館

開館時間：10時〜17時
（最終入館時間は16時30分）

入館
無料

☎ 932-4987

COVER
表紙の写真／春の訪れ

　町内に春の訪れを感じる季節とな
りました。写真は、今年の4月に撮
影した仲島水辺公園、皿山公園、旅
石八幡宮の桜で、どこも満開でした。
新型コロナウイルス感染拡大の影響
により外出自粛や各イベントが中止
となっている中、町内の動植物は例
年同様、元気があふれていました。
　仲島水辺公園では、桜の花を夢中で
食べるヒヨドリの姿が見られました。

　須恵町で長い間書道教室を開いていた故 伴
信行先生の書塾で学んだ生徒の皆さんによる
展覧会を開催します。書の個展の臨書や創作
など約30点を発表します。伴先生の指導を引
き継いだ松尾桃川先生の作品も展示します。
　漢字の書作品だけでなく、現代の詩や俳句、
ジャニーズ「嵐」の歌の歌詞も作品として出品
しています。お気軽にお越しください。
※ 新型コロナウイルス感染拡大防止のため、延期また

は中止となる可能性があります。最新の情報はホー
ムページでご確認ください。

出品予定者
大山 静子　貝野 孔隆　鶴崎 和子　百田 公子
八尋 美恵子　吉松 信子　吉村 順子
松尾 桃川 先生

6月7日（日）～21日（日）
松桃会書展
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　令和2年度須恵町消防団入退団式が、健康広場で行わ
れました。
　猪股前副団長ほか9人の前分団長が退団され、白水副
団長ほか9人の分団長がそれぞれ辞令を受けました。ま
た、13人の新入団員が誕生しました。
　式典では、新入団員の宣誓や団旗および分団旗の引
き継ぎが行われ、団員たちは地域防災に対する熱い思
いを新たにしました。

　4月は、入学・入園シーズンですが、今年は新型コロナ
ウイルス感染拡大の影響で、入学式や入園式の多くが
中止になりました。
　緊急事態宣言発令前に行われた、れいんぼー保育園
とアザレア幼児園の入園式では、名前を呼ばれた子ど
もたちが元気に返事をしていました。

●須恵中学校………210人 ●須恵東中学校……140人
●須恵第一小学校…119人 ●須恵第二小学校…136人
●須恵第三小学校…77人 ●アザレア幼児園…204人
●南幼稚園…………23人 
●れいんぼー幼稚園…26人
●れいんぼー保育園…135人

決意を新たに
伝統を引き継ぐ

入学・入園おめでとうございます

TOWN TOPICS

3.29（日）

TOWN TOPICS

4月

新入団員の宣誓

アザレア幼児園 れいんぼー保育園

表彰者（敬称略）
● 退 団 猪股 崇（副団長）・岩元 圭太（飛越分団）・稲永 泰彦（旅石分団）・前田 裕二（新生分団）・母里 道武（新原分団）・松山 

藤光（佐谷分団）・田ノ下 法朗（乙植木分団）・今泉 友成（甲植木分団）・上野 淳（本部分団）・諏訪田 憲（須恵分団）
● 新 入 団 員 馬場 将吾（本部分団）・大久保 武竜（本部分団）・安武 拓実（本部分団）・百田 楓（佐谷分団）・大原 悠一（上須恵分

団）・深堀 幸一（須恵分団）・岡本 滉平（須恵分団）・白水 康太（須恵分団）・稲永 力斗（乙植木分団）・山口 憲大（乙植
木分団）・上野 龍之介（旅石分団）・後藤 滝弥（新生分団）・後藤 滉貴（新生分団）

● 優良分団表彰 甲植木分団・乙植木分団
● 優良団員表彰 大西 雄将（佐谷分団）・林 隆利（本部分団）・武井 淳史（新原分団）・松尾 翔平（佐谷分団）・平田 英士（甲植木分団）・

林 孝行（新生分団）・平本 純曜（飛越分団）・柿永 翔平（飛越分団）・児玉 和也（新生分団）

学校図書の充実へ
　株式会社ピーエムティー 代表取締役 京谷忠幸さんから、町
内小中学校5校に対して図書費の寄付をいただきました。
　株式会社ピーエムティーは、本社と工場が須恵町にあり、電
子部品などに使用される精密部品や金型の加工などを行なって
いる企業です。
　本町の子どもたちに、たくさんの本を読んでもらおうと毎年
図書費を寄付されています。各小中学校の図書館には「京谷文
庫」や「あしなが文庫」と名付けられたコーナーが設けられ、子
どもたちがより多くの本と出会える場となっています。

TOWN TOPICS

3.12（木）

須恵東中学校のコーナー
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